
Результаты онлайн-анкетирования родителей обучающихся общеобразовательных 
организаций (школ) муниципального образования город Краснодар

по вопросам удовлетворённости школьным питанием 
за первое полугодие 2024-2025 учебного года

Приняли участие – 5327 родителей, из них:

1 – 4 классы – 2563 родителя (48,11%)
5 – 11 классы – 2764 родителя (51,89%)

% - от количества прошедших опрос родителей 

Ваш ребенок обучается в первую смену. Кушает ли он перед уходом в школу?

 да – 3327
 нет – 1739

Ваш ребенок обучается во вторую смену. Кушает ли он перед уходом в школу?

 да – 2908
 нет – 2419

Посещает ли Ваш ребёнок школьную столовую?

 да – 4845 (90,95%)
 нет – 200 (3,75%)
 иногда – 260 (4,88%)
 никогда – 22 (0,42%)

Интересуетесь ли Вы организацией питания в школе?

 Да – 4289 (80,52%)
 нет – 216 (4,05%)
 иногда – 617 (11,58%)
 часто – 205 (3,85%)

Устраивает ли Вас ассортимент блюд в школьной столовой?

 да – 4222 (79,26%)
 нет – 323 (6,06%)
 частично – 782 (14,68%)



Что больше всего нравится Вашему ребёнку кушать в школьной столовой?

 первые блюда – 634 (11,90%)
 вторые блюда – 1987 (37,30%)
 выпечку – 1245 (23,37%)
 все, что готовится – 1461 (27,43%)

Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

 да – 4853 (91,10%)
 нет – 474 (8,90%)

Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?

 да – 5144 (96,56%)
 нет – 183 (3,44%)

Что Вас не устраивает в организации школьного питания?

 качество приготовления – 345 (6,47%)
 однообразие блюд – 1372 (25,76%)
 другое (качество обслуживания) – 0

Если Ваш ребенок не питается в школе, то почему? 

 не имеем материальной возможности – 217 (4,07%)
 ему (ей) не нравится питание в школе – еда невкусная – 327 (6,13%)
 ему (ей) не нравится питание в школе – ему подают холодной – 91 (1,70%)
 он (она) не успевает, так как времени на перемене недостаточно – 190 
(3,56%)
 другая причина (не указано) – 0 

Если Ваш ребенок покупает что-либо в буфете школы, то как часто? 

 ежедневно – 1374 (25,80%)
 2 – 3 раза в неделю – 2032 (38,14%)
 затрудняюсь ответить – 1921 (36,06%).


